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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3342 

Vragen van het lid Bushoff (PvdA) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het delen en opslaan van medisch dossiers (ingezonden 
20 juli 2023). 

Mededeling van Minister Kuipers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 10 augustus 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Zonder hun medeweten worden de medische 
dossiers van miljoenen Nederlanders gekopieerd en «ergens» opgeslagen»?1 

Vraag 2
Deelt u de zorgen dat het systeem dat huisartsen gebruiken voor het delen 
van data voor ketenzorg geen onderscheid maakt tussen data die daadwerke-
lijk nodig is voor de ketenzorg en data die niet gedeeld hoeft te worden voor 
de ketenzorg? 

Vraag 3
Vindt u het onwenselijk dat artsen afhankelijk zijn van één markt dominerend 
commercieel softwarebedrijf en daardoor moeilijk eisen kunnen stellen aan 
de leveranciers? 

Vraag 4
Hoe moeten huisartsen omgaan met hun verantwoordelijkheid voor het 
bewaken van het medisch dossier in deze markt? 

Vraag 5
Hoe verhoudt deze casus zich tot de ambitie voor een landelijk dekkend 
netwerk voor gegevensuitwisseling in de zorg? 

1 NRC, 18 juli 2023, «Zonder hun medeweten worden de medische dossiers van miljoenen 
Nederlanders gekopieerd en «ergens» opgeslagen» (https://www.nrc.nl/nieuws/2023/07/18/
zonder-hun-toestemming-worden-de-medische-dossiers-van-miljoenen-nederlanders-
gekopieerd-en-ergens-opgeslagen-a4170063).
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Vraag 6
Is het naar uw oordeel voldoende geborgd dat data die softwarebedrijven 
verzamelen voor data-uitwisseling tussen zorgverleners niet voor commerci-
ële doeleinden wordt gebruikt en patiënten zeggenschap behouden over hun 
gegevens? 

Vraag 7
Op welke manier kan het actieplan voor de zorg-ICT-markt dit probleem 
oplossen 

Mededeling 

De vragen van het lid Bushoff (PvdA) over het delen en opslaan van medisch 
dossiers (2023Z13849) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke 
termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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